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第６回 加須市農業委員会総会議事日程 

 

 

第１ 議事録署名委員の指名 

 

第２ 議案第１号 農地法第３条の規定による許可申請について 

   議案第２号 農地法第４条第１項の規定による許可申請について 

   議案第３号 農地法第５条第１項の規定による許可申請について 

   議案第４号 農業経営基盤強化促進法第１８条第１項に係る農用地利用集積計 

         画（中間管理機構分）の決定について 

   議案第５号 農地中間管理事業の推進に関する法律第１８条に係る農用地利用 

         配分計画の決定について 

   報告第１号 農地法第３条の３第１項の規定による届出書について 

   報告第２号 農地法第４条の規定による許可申請書の取下願について 

   報告第３号 農地法第４条第１項第８号の規定による農地転用届出書について 

   報告第４号 農地法第５条の規定による許可申請書の取消願について 

   報告第５号 農地法第５条第１項第７号の規定による農地転用届出書について 

   報告第６号 農地法第１８条第６項の規定による通知書について 
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招集年月日  令和元年１０月２５日 招 集 場 所 
加須市役所 

 ５階 504会議室 

開会の日時  午後１時３０分 閉会の日時  午後２時４５分 

会 長 小 倉 和 夫 職 務 代 理 野 川 良 翁 

議 席 委 員 氏 名 出 欠 議 席 委 員 氏 名 出 欠 

１ 岡 島  敏 雄 ○  ９ 塩 崎   博 ○  

２ 江 森   正 ○  １０ 山 岸  和 男 ○  

３ 坂 本  君 夫 ○  １１ 田 島  啓 司 ○  

４ 野 口  悦 夫 ○  １２ 野 川  良 翁 ○  

５ 関 口  政 司 ○  １３ 小 倉  和 夫 ○  

６ 矢 島  征 雄 ○  １４ 早 川  初 男 ○  

７ 遠 井   勝 ○  １５ 柳 田   浩 ○  

８ 栗 原  光 夫 ○      

  

加須市農業委員会事務局 

   局  長  細 田   悟 

   次  長  小 川 修 一 

   主  幹  正 能   光 

   主  幹  新 井 昌 典 

   主  査  染 谷   守 
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開会 午後 １時３０分 

 

○局長（細田 悟君） 「あいさつ さわやか かぞのまち」、皆さん、こんにちは。 

  本日は悪天候の中お集まりをいただきまして、まことにありがとうございます。 

  定刻になりましたので、ただいまから総会を始めさせていただきます。 

  それでは、野川職務代理より、開会のご挨拶をお願いいたします。 

○職務代理（野川良翁君） 皆さん、こんにちは。 

  本当に足元が悪い中、きょうはご苦労さまでございます。 

  またですね、１９号ですか、台風もですね、加須市におかれましてはそんなに被害がなく

て、私のほうも田んぼに藁がよったぐらいの被害で、本当によかったんではなかろうかと思

っております。 

  それではですね、ただいまより令和元年第６回加須市農業委員会を開会いたします。よろ

しくご協力をお願いします。 

○局長（細田 悟君） ありがとうございました。 

 

──────────────────── ◇ ─────────────────── 

 

◎会長挨拶 

○局長（細田 悟君） 続きまして、小倉会長にご挨拶をお願いしたいと思います。 

○会長（小倉和夫君） 改めまして、こんにちは。 

  台風１９号につきましては本当に、私は北川辺ですけれども、あと１メートル６０センチ

ぐらいで越水したんじゃないかというぐらい際どい、今まで自分が水のふえたのを確認した

中では、本当に最大級の本当に水量だったと、そのような気持ちでおります。慌てて避難し

たところですけれども、それについてはいろんな状況について、スムーズなうちに避難がで

きなかった部分が、反省点的にあります。 

  今後は、そういった面につきまして、本当に際どい、人命をまず大切にするという、避難

についてはもうちょっと精査しなくちゃいけないかなという感じがいたします。 

  幸い加須市においては本当に災害がなかった、その点については非常によかったわけです

けれども、台風１９号によって多くの被害を受けた方、特にね、今回の台風については特定

非常災害という……、そういう状況でございまして、本当にね、災害に遭われた方々にはお
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見舞いを申し上げたいと思います。 

  そういった中、この加須地方も稲刈りも後半戦になりましたけれども、皆さん方には本当

に十分注意して、最後まで健康で乗り切っていただきたい、そのような気持ちでございます。 

  農業委員、推進委員さんにつきましては、１１月にそれぞれ来期の農業委員さんについて

説明があるようでございますけれども、多くの農業委員さん、推進委員さんには引き続きこ

の職にとどまっていただきまして、加須地区の農業委員会の事業がスムーズに行われること

を切にお願い申し上げ、全く言葉整いませんけれども、開会に当たりましての会長の挨拶と

いたします。 

  では、よろしくお願いいたします。 

○局長（細田 悟君） ありがとうございました。 

 

──────────────────── ◇ ─────────────────── 

 

◎出席委員数の報告 

○局長（細田 悟君） 本日の総会でございますが、現在、委員１５名全員にご出席をいただ

いておりますので、農業委員会等に関する法律第２７条第３項の規定に基づきまして、本日

の総会が成立していることをご報告をいたします。 

 

──────────────────── ◇ ─────────────────── 

 

○局長（細田 悟君） それでは、早速ですけれども、議事に入らせていただきたいと思いま

す。 

  以降は小倉会長に議長をお願いいたします。よろしくお願いします。 

 

──────────────────── ◇ ─────────────────── 

 

◎開会の宣告 

○会長（小倉和夫君） それでは、よろしくお願いいたします。 

 

──────────────────── ◇ ─────────────────── 
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◎総会議事録署名委員の指名 

○会長（小倉和夫君） 日程第１、総会議事録署名委員の指名を行います。 

  総会議事録署名委員に 

     １２番 野 川 良 翁 委員 

     １４番 早 川 初 男 委員 

  両委員さんを指名いたします。 

 

──────────────────── ◇ ─────────────────── 

 

◎議案第１号の上程、説明、質疑、採決 

○会長（小倉和夫君） 日程第２、議案第１号「農地法第３条の規定による許可申請につい

て」の５件を議題といたします。 

  初めに、１番の田ケ谷地区の案件について、事務局より説明をお願いします。 

○事務局（正能 光君） 事務局です。 

  それでは、説明いたします。本案件は、売買による所有権移転で、必要添付書類が整えら

れております。 

  また、譲渡人は農業経営を廃業するため、譲受人は農業経営規模の拡大のため、今回の申

請となっております。 

  また、譲受人の経営状況や農機具保有状況から判断し、取得後の耕作についても特に問題

はないと思われます。 

  以上です。 

○会長（小倉和夫君） ただいま事務局より説明がありましたが、地区担当委員から現地調査

の結果並びに補足説明をお願いします。 

○５番（関口政司君） １番の案件につきまして、５番の関口が報告をいたします。 

  １０月１８日に、坂本委員、渡辺推進委員と３人で、譲受人の    さんから話を聞い

てまいりました。  さんは長年、  さんから依頼をされて耕作をしておりました。また、 

さんは住宅も手放して  のほうに転居しておりまして、今回の事例となった次第であ

ります。ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

○会長（小倉和夫君） ありがとうございました。 
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  本件についてご質疑、ご意見等ありましたらお聞かせください。 

（「なし」と言う人あり） 

○会長（小倉和夫君） ご質疑、ご意見はないようですので、採決いたします。 

  １番について、原案のとおり許可とすることに賛成の方は挙手をお願いします。 

（挙手全員） 

○会長（小倉和夫君） 挙手全員でありますので、許可とすることに決定いたします。 

  次に、２番の種足地区の案件について、事務局より説明をお願いします。 

○事務局（正能 光君） ご説明いたします。本案件は、贈与による所有権移転で、必要添付

書類が整えられております。 

  また、譲渡人は相続したが耕作できないため、譲受人は経営規模拡大のため、今回の申請

となっております。 

  また、譲受人の経営状況や農機具保有状況から判断し、取得後の耕作についても特に問題

はないと思われます。 

  以上です。 

○会長（小倉和夫君） ただいま事務局より説明がありましたが、地区担当委員から現地調査

の結果並びに補足説明をお願いします。 

○８番（栗原光夫君） ８番、栗原です。 

  １０月１３日に、推進委員の橋本さんと現地調査、確認をいたしました。譲渡人の    

さんは、１０年前に相続で実家から取得したものを、ここへ来て返すということでありま

して、先ほど事務局の説明書どおり、我々も問題ないと判断をいたします。皆さん、よろし

くお願いします。 

○会長（小倉和夫君） ありがとうございました。 

  本件についてご質疑、ご意見等ありましたらお聞かせください。 

（「なし」と言う人あり） 

○会長（小倉和夫君） ご質疑、ご意見はないようですので、採決いたします。 

  ２番について、原案のとおり許可とすることに賛成の方は挙手をお願いします。 

（挙手全員） 

○会長（小倉和夫君） 挙手全員でありますので、許可とすることに決定いたします。 

  次に、３番の北川辺地区の案件について、事務局より説明をお願いします。 

○事務局（正能 光君） ご説明いたします。本案件は、贈与による所有権移転で、必要添付
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書類が整えられております。 

  譲渡人は相続をしたが耕作できないため、譲受人は業経営規模拡大のため、今回の申請と

なっております。 

  また、譲受人の経営状況や農機具保有状況から判断し、取得後の耕作についても特に問題

はないと思われます。 

  以上です。 

○会長（小倉和夫君） ただいま事務局より説明がありましたけれども、地区担当委員、私、

１３番、小倉ですので、私のほうから現地調査の結果並びに補足説明をいたします。 

  １０月１９日、髙橋、細谷両推進委員さんとともに、譲受人の  さん宅を訪ね、お話を

伺ってまいりました。譲渡人の  という名前になっていますけれども、これは、もとは  

という家の相続の関係で  になっていますけれども、誰も相続する人がいない、放棄さ

れたということで、以前より耕作していた    さんが贈与という形でその田んぼを譲り

受けるということでございました。問題なしと判断してまいりましたので、よろしくお願い

申し上げたいと思います。 

  ご質疑、ご意見等ありましたらお聞かせください。 

（「なし」と言う人あり） 

○会長（小倉和夫君） ご質疑、ご意見はないようですので、採決をいたします。 

  ３番について、原案のとおり許可とすることに賛成の方は挙手をお願いします。 

（挙手全員） 

○会長（小倉和夫君） 挙手全員でありますので、許可とすることに決定いたします。 

  次に、４番の元和地区の案件について、事務局より説明をお願いします。 

○事務局（正能 光君） ご説明いたします。本案件は、売買による所有権移転で、必要添付

書類が整えられております。 

  また、譲渡人は離農するため、譲受人の申請地は自宅より近く、効率的に経営規模が拡大

できるため、今回の申請となっております。 

  また、譲受人の経営状況や農機具保有状況から判断し、取得後の耕作についても特に問題

はないと思われます。 

  以上です。 

○会長（小倉和夫君） ただいま事務局より説明がありましたが、地区担当委員から現地調査

の結果並びに補足説明をお願いします。 
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○１番（岡島敏雄君） １番の岡島でございます。 

  ２０日の日ですか、鳥海推進委員と２名で、受人のですね、  さん宅を訪問して確認を

してまいりました。実際これ、  さんという方はここにあるとおり、もう  のほうに出

ちゃっているもんですからね、どなたもいないということでありますので、受人の  さん

宅へ伺いまして確認をしたところ、実家ももう販売というか、競売にかけられたという状態

のようでありました。土地については、この  さん宅の横に現在あると、実際には耕作で

きるような管理はされていましたので、十分かなと、このように思います。  さん宅では

近くだということから、買ってくれないかというようなお話があったところで、承諾をした

というような状況であるようでございます。ぜひ、ご審議のほどよろしくお願いをします。 

○会長（小倉和夫君） ありがとうございました。 

  本件についてご質疑、ご意見等ありましたらお聞かせください。 

（「なし」と言う人あり） 

○会長（小倉和夫君） ご質疑、ご意見はないようですので、採決いたします。 

  ４番について、原案のとおり許可とすることに賛成の方は挙手をお願いします。 

（挙手全員） 

○会長（小倉和夫君） 挙手全員でありますので、許可とすることに決定いたします。 

  次に、５番の豊野地区の案件について、事務局より説明をお願いします。 

○事務局（正能 光君） ご説明いたします。本案件は、贈与による所有権移転で、必要添付

書類が整えられております。 

  また、譲受人、譲渡人は親子関係にありまして、譲渡人である父親が高齢のため農業経営

を引き継ぐため、今回の申請となっております。 

  また、譲受人の経営状況や農機具保有状況から判断し、取得後の耕作についても特に問題

はないと思われます。 

  以上です。 

○会長（小倉和夫君） ただいま事務局より説明がありましたが、地区担当委員から現地調査

の結果並びに補足説明をお願いします。 

○１番（岡島敏雄君） １番の岡島でございます。 

  今回はですね、塚田推進委員と１８日ですか、２人で行ってまいりました。受人はせがれ

さんでありますのでね、ちょっとこの日は平日だったもんですからいませんでした。そこで、

おやじさんのほうにですね、    さんですか、伺いましてちょっとお話を聞いたところ、
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今、事務局が言ったように、  さんはですね、年をといってもまだ８０前ですから、それ

ほど年じゃないのかなと思いますけれども、実際には足と手が悪くてですね、今回、足のほ

うの手術をすると、そんなことから、今後、手のほうも手術をするんだと、実際にはもう農

家から離れたいと、それが正規の答えのようでした。そこで、せがれに譲渡したいと、そん

な中身からですね、これを出されたということであるようです。 

  現地については、これだけ筆があるもんですから、どうなのかなと思いつつ、全て確認を

したところ、全て耕作はしっかりされて管理ができていると、そんな状況にありましたので、

基本的には良好と言うべきかなと、このように思います。ぜひ、ご審議のほどよろくしお願

いいたします。 

○会長（小倉和夫君） ありがとうございました。 

  本件についてご質疑、ご意見等ありましたらお聞かせください。 

（「なし」と言う人あり） 

○会長（小倉和夫君） ご質疑、ご意見はないようですので、採決いたします。 

  ５番について、原案のとおり許可とすることに賛成の方は挙手をお願いします。 

（挙手全員） 

○会長（小倉和夫君） 挙手全員でありますので、許可とすることに決定いたします。 

 

──────────────────── ◇ ─────────────────── 

 

◎議案第２号の上程、説明、質疑、採決 

○会長（小倉和夫君） 次に、議案第２号「農地法第４条第１項の規定による許可申請につい

て」の２件を議題といたします。 

  初めに、１番の大越地区の案件について、事務局より説明をお願いします。 

○事務局（正能 光君） ご説明いたします。位置図の１２ページ及び土地利用計画図の４－

１をご覧ください。 

  本案件は、線引き以前から農家住宅敷地として利用しており、今回、納屋を改築するため、

登記地目を現況に合わせるもので、必要添付書類が整えられております。 

  また、現地確認をしたところ、農家住宅敷地として利用されており、今回の申請地は線引

き以前からの利用ということが、昭和４５年航空写真で確認でき、現地の状況からもやむを

得ないものと思われます。 
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  以上です。 

○会長（小倉和夫君） ただいま事務局より説明がありましたが、地区担当委員から現地調査

の結果並びに補足説明をお願いします。 

○２番（江森 正君） ２番、江森です。 

  １０月１８日、武正推進委員と現地調査の結果、この案件につきまして、事務局の報告の

とおり、納屋を改築に当たり、線引きされているのでなくて、今度新たに申請を、納屋を改

築に当たり直すということでなっております。何ら問題はないと考えられます。よろしくお

願いいたします。 

○会長（小倉和夫君） ありがとうございました。 

  本件についてご質疑、ご意見等ありましたらお聞かせください。 

（「なし」と言う人あり） 

○会長（小倉和夫君） ご質疑、ご意見はないようですので、採決いたします。 

  １番について、原案のとおり許可相当とすることに賛成の方は挙手をお願いします。 

（挙手全員） 

○会長（小倉和夫君） 挙手全員でありますので、許可相当とすることに決定いたします。 

  次に、２番の北川辺地区の案件について、事務局より説明をお願いします。 

○事務局（正能 光君） ご説明いたします。位置図の１３ページ及び土地利用計画図の４－

２をご覧ください。 

  本案件は、昭和４５年以前から農家住宅敷地として利用しており、引き続き農家住宅敷地

として利用したいため申請するもので、必要添付書類が整えられております。 

  また、現地を確認したところ、納屋が建っており、農家住宅敷地として引き続き利用した

いとの意向であり、昭和４５年の航空写真からも確認できることから、やむを得ないものと

思われます。 

  以上です。 

○会長（小倉和夫君） ただいま事務局より説明がありましたが、地区担当委員から現地調査

の結果並びに補足説明をお願いします。 

○１０番（山岸和男君） １０番、山岸です。 

  １０月１７日に、推進委員の石川さんと現地、  さん宅を訪ね、お話を聞いてまいりま

した。この申請地の地図の左側のとこ、建物が書いてありますが、ことしの４月ごろ納屋が

火災になりまして、現状は、納屋は右側はありますけれども、左側はない状態で、建て替え
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をするために調査したところ、一部農地だったため、今回の申請というふうになったという

ことです。状況からして許可相当と判断しましたが、審議のほどよろしくお願いしたいと思

います。 

○会長（小倉和夫君） ありがとうございました。 

  本件についてご質疑、ご意見等ありましたらお聞かせください。 

（「なし」と言う人あり） 

○会長（小倉和夫君） ご質疑、ご意見はないようですので、採決いたします。 

  ２番について、原案のとおり許可相当とすることに賛成の方は挙手をお願いします。 

（挙手全員） 

○会長（小倉和夫君） 挙手全員でありますので、許可相当とすることに決定いたします。 

 

──────────────────── ◇ ─────────────────── 

 

◎議案第３号の上程、説明、質疑、採決 

○会長（小倉和夫君） 次に、議案第３号「農地法第５条第１項の規定による許可申請につい

て」の１５件を議題といたします。 

  初めに、１番の樋遣川地区の案件について、事務局より説明をお願いします。 

○事務局（正能 光君） ご説明いたします。位置図の１４ページ及び土地利用計画図の５－

１をご覧ください。 

  本案件は、譲受人が売買により土地を取得し、太陽光発電施設を設置するもので、資金計

画等、必要添付書類が整えられております。 

  また、経済産業省の設備認定通知の写しが添付されているほか、現地調査を行った結果、

第２種農地と判断され、立地基準、一般基準上、やむを得ないものと思われます。 

  以上です。 

○会長（小倉和夫君） ただいま事務局より説明がありましたが、地区担当委員から現地調査

の結果並びに補足説明をお願いします。 

○６番（矢島征雄君） ６番、矢島です。 

  １０月２１日、推進委員の田部井さん、藤原さん、３人で、申請人が遠方のため連絡がと

れなかったわけですが、現地確認しました。事務局の説明のとおり、太陽光発電施設の用地

としてということでございますが、周りは既に何カ所か太陽光が設置されており、現地は長
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年耕作放棄地のようなところで、ヨシや雑草が生い茂っていたところでございます。このよ

うな土地なんで、開発されてきれいになれば、環境的にもよいかと思います。何の問題もな

く、許可相当と判断してまいりました。よろしくお願いします。 

○会長（小倉和夫君） ありがとうございました。 

  本件についてご質疑、ご意見等ありましたらお聞かせください。 

（「なし」と言う人あり） 

○会長（小倉和夫君） ご質疑、ご意見はないようですので、採決いたします。 

  １番について、原案のとおり許可相当とすることに賛成の方は挙手をお願いします。 

（挙手全員） 

○会長（小倉和夫君） 挙手全員でありますので、許可相当とすることに決定いたします。 

  次に、２番の樋遣川地区の案件について、事務局より説明をお願いします。 

○事務局（正能 光君） ご説明いたします。位置図の１５ページ及び土地利用計画図の５－

２をご覧ください。 

  本案件は、譲受人が売買により土地を取得し、自己用住宅敷を拡張するもので、必要添付

書類が整えられております。 

  また、現地調査を行った結果、第２種農地と判断され、開発行為に関して市担当課に確認

したところ、協議中で許可の見込まれるものとのことであり、一般基準、立地基準上、やむ

を得ないものと思われます。 

  以上です。 

○会長（小倉和夫君） ただいま事務局より説明がありましたが、地区担当委員から現地調査

の結果並びに補足説明をお願いします。 

○６番（矢島征雄君） ６番、矢島です。 

  １０月２１日、同じく田部井さん、藤原さん、３人で譲渡人の  さん宅に伺い話を聞い

て、また現地確認しました。譲受人の    さんは隣家で、市道がこのたび拡張になり、

宅地が狭くなったということで、隣接する  さんの土地を求められたため、応じたとのこ

とです。現地は、譲受人の    さん宅の林地で、裏側にある土地でございました。そこ

に物置等を建てるということでございます。許可相当と判断してまいりました。よろしくご

審議をお願いいたします。 

○会長（小倉和夫君） ありがとうございました。 

  本件についてご質疑、ご意見等ありましたらお聞かせください。 
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（「なし」と言う人あり） 

○会長（小倉和夫君） ご質疑、ご意見はないようですので、採決いたします。 

  ２番について、原案のとおり許可相当とすることに賛成の方は挙手をお願いします。 

（挙手全員） 

○会長（小倉和夫君） 挙手全員でありますので、許可相当とすることに決定いたします。 

  次に、３番の樋遣川地区の案件について、事務局より説明をお願いします。 

○事務局（正能 光君） ご説明いたします。位置図の１６ページ及び土地利用計画図の５－

３をご覧ください。 

  本案件は、譲受人が贈与により土地を取得し、資材置場兼駐車場を整備するもので、資金

計画等、必要添付書類が整えられております。 

  現地調査を行った結果、第１種農地と判断されますが、不許可の例外で、市内業者が業務

上必要な施設で集落に接続して設置されるものに該当し、許可できる施設に該当し、一般基

準、立地基準上、やむを得ないものと思われます。 

  以上です。 

○会長（小倉和夫君） ただいま事務局より説明がありましたが、地区担当委員から現地調査

の結果並びに補足説明をお願いします。 

○６番（矢島征雄君） ６番、矢島です。 

  同じく２１日、推進委員の田部井さん、藤原さんと３人で、譲渡人の  さん宅に伺い、

話を聞いてまいり、現地確認しました。  さんは高齢になったため耕作困難になり、知人

に贈与の形で譲り渡したということでございます。譲受人の  さんは   のため、資材

置場として使用するということでございました。現地は、排水路に面した形の悪い田んぼで

ございまして、現在は耕作がされてない土地でした。このような土地なので、事務局説明の

とおり、許可相当と判断してまいりました。ご審議をよろしくお願いします。 

○会長（小倉和夫君） ありがとうございました。 

  本件についてご質疑、ご意見等ありましたらお聞かせください。 

（「なし」と言う人あり） 

○会長（小倉和夫君） ご質疑、ご意見はないようですので、採決いたします。 

  ３番について、原案のとおり許可相当とすることに賛成の方は挙手をお願いします。 

（挙手全員） 

○会長（小倉和夫君） 挙手全員でありますので、許可相当とすることに決定いたします。 
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  次に、４番及び５番の志多見地区の案件につきまして、関連がありますので、一括して事

務局より説明をお願いします。 

○事務局（正能 光君） ５条の４番、５番は同一案件でございますので、一括にてご説明い

たします。位置図の１７ページ及び土地利用計画図の５－４、５－５（１）、（２）をご覧

ください。 

  本案件は、譲受人が賃貸借により土地を借り受け、砂採取等を行うもので、資金計画等、

必要添付書類が整えられております。 

  また、現地調査を行った結果、農用地と判断されますが、砂採取、表土置場及び採取砂置

場として１年間の一時転用でございます。 

  なお、採取後は元の農地に復旧し、所有者が耕作することとなっており、やむを得ないも

のと思われます。 

  以上です。 

○会長（小倉和夫君） ただいま事務局より説明がありましたが、地区担当委員から現地調査

の結果並びに補足説明をお願いします。 

○１４番（早川初男君） １４番、早川です。 

  この件は、８月の上旬ぐらいに土地改良のほうへ上がってきました書類を、役員さん何名

かで検討した結果、何ら問題ないんじゃないかということで、土地改良としては許可してお

りますので、ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

○会長（小倉和夫君） ありがとうございました。 

  本件についてご質疑、ご意見等ありましたらお聞かせください。 

（「なし」と言う人あり） 

○会長（小倉和夫君） ご質疑、ご意見はないようですので、採決いたします。 

  まず、４番について、原案のとおり許可相当とすることに賛成の方は挙手をお願いします。 

（挙手全員） 

○会長（小倉和夫君） 挙手全員でありますので、許可相当とすることに決定いたします。 

  次に、５番について、原案のとおり許可相当とすることに賛成の方は挙手をお願いします。 

（挙手全員） 

○会長（小倉和夫君） 挙手全員でありますので、許可相当とすることに決定いたします。 

  次に、６番の田ケ谷地区の案件について、事務局より説明をお願いします。 

○事務局（正能 光君） ご説明いたします。位置図の１８ページ及び土地利用計画図の５－
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６をご覧ください。 

  本案件は、譲受人が賃貸借により土地を借り受け、従業員駐車場を整備するもので、資金

計画等、必要添付書類が整えられております。 

  また、現地調査を行った結果、第２種農地と判断され、市内業者の必要な施設であり、一

般基準及び立地基準上、やむを得ないものと思われます。 

  以上です。 

○会長（小倉和夫君） ただいま事務局より説明がありましたが、地区担当委員から現地調査

の結果並びに補足説明をお願いします。 

○５番（関口政司君） ６番の案件につきまして、５番の関口が報告します。 

  １０月１８日、坂本委員、渡辺推進委員さんと３人で、譲渡人の    さんに現場の確

認と話を聞いてまいりました。この場所は    の事務所の隣で、耕作をしていない場所

でありますので、有効活用ということになるかと思います。ご審議のほどよろしくお願いい

たします。 

○会長（小倉和夫君） ありがとうございました。 

  本件についてご質疑、ご意見等ありましたらお聞かせください。 

（「なし」と言う人あり） 

○会長（小倉和夫君） ご質疑、ご意見はないようですので、採決いたします。 

  ６番について、原案のとおり許可相当とすることに賛成の方は挙手をお願いします。 

（挙手全員） 

○会長（小倉和夫君） 挙手全員でありますので、許可相当とすることに決定いたします。 

  次に、７番の田ケ谷地区の案件について、事務局より説明をお願いします。 

○事務局（正能 光君） ご説明いたします。位置図の１９ページ及び土地利用計画図５－７

をご覧ください。 

  本案件は、譲受人が売買により、宅地も含め土地を取得し、自己用住宅を建築するもので、

資金計画等、必要添付書類が整えられております。 

  また、現地調査を行った結果、第２種農地と判断され、開発行為に関して市担当課に確認

したところ、協議中で許可の見込まれるものとのことでした。一般基準、立地基準上、やむ

を得ないものと思われます。 

  以上です。 

○会長（小倉和夫君） ただいま事務局より説明がありましたが、地区担当委員から現地調査
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の結果並びに補足説明をお願いします。 

○５番（関口政司君） ５番の関口が報告します。 

  同じく１０月１８日、坂本委員、渡辺推進委員さんと３人で、譲渡人の    さんに現

場の確認と話を聞いてまいりました。  さんは現場の近所に一人で居住しておりまして、

農業は一切したことがないという方であります。また、他の農地も手放したいとなっており

ますけれども、ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

○会長（小倉和夫君） ありがとうございました。 

  本件についてご質疑、ご意見等ありましたらお聞かせください。 

（「なし」と言う人あり） 

○会長（小倉和夫君） ご質疑、ご意見はないようですので、採決いたします。 

  ７番について、原案のとおり許可相当とすることに賛成の方は挙手をお願いします。 

（挙手全員） 

○会長（小倉和夫君） 挙手全員でありますので、許可相当とすることに決定いたします。 

  次に、８番の鴻茎地区の案件について、事務局より説明をお願いします。 

○事務局（正能 光君） ご説明いたします。位置図の２０ページ及び土地利用計画図５－８

をご覧ください。 

  本案件は、譲受人が売買により土地を取得し、長屋住宅を建築するもので、資金計画等、

必要添付書類が整えられております。 

  また、現地調査を行った結果、第２種農地と判断され、開発行為に関して市担当課に確認

したところ、協議中で許可の見込まれるものとのことでした。一般基準、立地基準上、やむ

を得ないものと思われます。 

  以上です。 

○会長（小倉和夫君） ただいま事務局より説明がありましたが、地区担当委員から現地調査

の結果並びに補足説明をお願いします。 

○９番（塩崎 博君） ９番、塩崎です。 

  １０月１３日に、江川推進委員さんと２名で、現地にて譲渡人の    さんの奥さんよ

り話を聞いてまいりました。この土地は、以前から欲しい人がおられれば譲ってもいいとい

うようことであったわけで、今回、ここにアパートを建てたいという方がおられまして、話

がまとまり、売買ということで今回の申請となりました。周りも住宅やアパートが建ち並ん

でおりまして、仕方ないのではないかと判断してまいりました。ご審議のほどよろしくお願
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いします。 

○会長（小倉和夫君） ありがとうございました。 

  本件についてご質疑、ご意見等ありましたらお聞かせください。 

（「なし」と言う人あり） 

○会長（小倉和夫君） ご質疑、ご意見はないようですので、採決いたします。 

  ８番について、原案のとおり許可相当とすることに賛成の方は挙手をお願いします。 

（挙手全員） 

○会長（小倉和夫君） 挙手全員でありますので、許可相当とすることに決定いたします。 

  次に、９番の鴻茎地区の案件について、事務局より説明をお願いします。 

○事務局（正能 光君） ご説明いたします。位置図の２１ページ及び土地利用計画図の５－

９をご覧ください。 

  本案件は、譲受人が売買により土地を取得し、自己用住宅を建築するもので、資金計画等、

必要添付書類が整えられております。 

  また、現地調査を行った結果、第１種農地と判断されますが、不許可の例外に該当し、許

可のできるもので、また、開発行為に関して市担当課に確認したところ、協議中で許可の見

込まれるものとのことでした。一般基準、立地基準上、やむを得ないものと思われます。 

  以上です。 

○会長（小倉和夫君） ただいま事務局より説明がありましたが、地区担当委員から現地調査

の結果並びに補足説明をお願いします。 

○９番（塩崎 博君） ９番、塩崎です。 

  １０月の１３日に、江川推進委員さんと２人で、現地において譲受人の    さんより

話を聞いてまいりました。以前より売りに出されていた土地でありまして、今回、この土地

を買って自己用住宅を建てたいという人がおられまして、今回の申請になったようでござい

ます。周りにも住宅が建ち並んでおりまして、やはり仕方ないのかなというふうに判断して

まいりました。ご審議のほどよろしくお願い申し上げます。 

○会長（小倉和夫君） ありがとうございました。 

  本件についてご質疑、ご意見等ありましたらお聞かせください。 

（「なし」と言う人あり） 

○会長（小倉和夫君） ご質疑、ご意見はないようですので、採決いたします。 

  ９番について、原案のとおり許可相当とすることに賛成の方は挙手をお願いします。 
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（挙手全員） 

○会長（小倉和夫君） 挙手全員でありますので、許可相当とすることに決定いたします。 

  次に、１０番の高柳地区の案件について、事務局より説明をお願いします。 

○事務局（正能 光君） ご説明いたします。位置図の２２ページ及び土地利用計画図の５－

１０をご覧ください。 

  本案件は、譲受人が売買により土地を取得し、建築条件付売買予定地を造成売買するもの

で、資金計画等、必要添付書類が整えられております。 

  また、現地調査を行った結果、第２種農地と判断され、開発行為に関して市担当課に確認

したところ、協議中で許可の見込まれるものとのことでした。一般基準、立地基準上、やむ

を得ないものと思われます。 

  ここで、建築条件付売買予定地というものが初めて出ましたので、ご説明したいと思いま

す。 

  平成３１年の３月にですね、農林水産省から通知がありまして、近年の住宅について、デ

ザイン、それと家族構成を踏まえた間取り等ですね、ニーズが多様化していることから、そ

れに応えるような形で建築条件付売買予定地に係る農地転用許可の取扱いという通知がござ

いまして、次の要件を全て満たすことが確実と認められる場合に許可されるということで、

その要件とは、農地転用事業者と土地購入者とが売買契約を締結し、おおむね３ケ月以内に

住宅の建築請負契約を締結すること。２つ目が、その建築請負契約が３ケ月以内に締結され

なかった場合、土地の売買契約が解除されるという、その旨を土地売買契約書において規定

されていること、それが明記された契約書であるということですね。３つ目が、農地転用事

業者は、農転許可に係る当該土地の全てが販売することができないと判断した時は、その残

りの土地─残余の区画について自らが住宅を建築すること。という条件となっておりま

す。それが建築条件付売買予定地ということで、２１区画が         ですね、そ

こからの申請となっております。 

  以上です。 

○会長（小倉和夫君） ただいま事務局より説明がありましたが、地区担当委員から現地調査

の結果並びに補足説明をお願いします。 

○７番（遠井 勝君） ７番、遠井です。 

  こちらの案件につきましては、私どもの近所の人の案件でございまして、お会いしたのが

全員（     、    さん、  さん、    さん、    さん、   さん）
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近所の人で、現地を確認してまいりました。現況につきましては、一部水稲も陸田を作付け

しておりますが、ほかは大体８割ぐらいは遊休農地化して、耕作しておりません。かねてよ

り、一部の人がこちらを放棄地として、遊休農地を処分したい意向のため、業者のほうで近

所の人にあっせんをして、このプロジェクトが成立したというふうに聞いております。実際

は、近隣もかなり造成されておりまして、これは基本的にはやむを得ないかなというふうに

考えます。 

  ただ、今、事務局の正能さんが言われたように、従来ですと、建売住宅何区画、何棟とい

う話での案件ではスムーズにいくんでしょうが、建築条件付売買予定地というと、単純に考

えると、これ土地の転がしといいますか、土地を買って分譲するという形での購入だと、詳

細に言ってありましたように、３ケ月をめどに建築することを附帯条件にするというとおっ

しゃっていましたけれども、それらについて、我々とは直接関係ないんでしょうけれども、

確認とか規律・管理とかというのは、例えばこれはどういうふうな形になっているのかとい

うことが１つと。売買契約について、その特例事項が売買契約に、例えば建築請負業者と 

のほうでの契約が付与されるのかどうか、その辺がちょっと、転用許可とは違うんで

すが、新しい条件で許可するについては、もうちょっと検討するような、いわゆるこれを３

ケ月以内というのは、事務局のほうでこれ管理できるんだろうかということもあるし、ある

いはこういう何といいますかね、建売業者がある程度分譲用地で買っちゃって、それを確保

しているというのは、今、正能さんが言ったように、顧客ニーズに対応するために、当然こ

れ注文住宅でも受けるという内容なんだろうと思うんですが、その辺については管理の面で

どういうふうにするのがいいのかということ、これは現地を担当するものではないんですけ

れども、その辺については、事務局のほうではどのように考えているのか、お聞かせいただ

ければと思います。 

  また、この案件について、近隣の状況からしますと、ほとんど住宅化、建売のが横行して

おりまして、私どもでも、渡邉推進委員さんと同行しまして確認したところ、基本的にはや

むを得なく、許可相当と判断いたしてまいりました。 

  以上です。 

○事務局（正能 光君） 事務局からですね。この建築条件付売買予定地というのはですね、

今回初めて、埼玉県内でも多分初めてだと思うんですけれども、要するに３ケ月以内という

のは、結局は契約書とか、書類審査で確認するようになるかと思います。これまで以上に、

事務局としては業者のスケジュールですか、契約書を確認するとか、いつ土地が売れて、土
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地の売買契約をして、建築の契約をしてという、その期間をですね、最終的に完了報告がい

つに上がったと、そういった確認事項がふえるというのは確かだと思います。 

○７番（遠井 勝君） 内容はわかりました。したがいまして、先ほど言ったように、建売と

いうのは当然これ、業者が建物をつくって売るということですので、土地を買って３ケ月間

の猶予を持たせて、いわゆる顧客ニーズに対応した注文を受けても構わないということで、

補足の最後のほうに、これが残ったら、建築業者が建てて自己処分するという内容ですけれ

ども、それらの管理については、事務局で、やってみないとわからないんでしょうけれども、

どういう感じするのかわからないんですけれども、大変だなという形でちょっと考えました

ので、大変蛇足ですけれども、すみませんでした。 

○事務局（正能 光君） 最後、遠井さんがおっしゃられました、最後の要件として、最終的

には、売れ残った区画については建売と同じような形になるわけですね、    が建てて

売却すると。このスケジュール的には、途中の売買契約というのは、それはいつまでにしな

さいというのはないんですね、申請要領とか見ますと。土地の売買契約をしてから、建物を

３ケ月以内に契約を結びなさいよ。普通考えますと、いつまでも温めておくと、資金の回転

悪いでしょうから、多分、土地はなるべく早く業者だって売ると思うんですよね。例えば、

土地を売買契約してから３ケ月以内に、要は建物の設計とか建築請負契約をする。そこが３

ケ月というのを確認を、プラス事務的な負担がふえるということになると思います。最終的

な完了報告というのはおおむね、大体１年ぐらいかなと思うんですけれども、建売とこの建

築条件付で、スケジュール的には、最終的な期間というのは同じぐらいかなという想定はし

ております。 

○７番（遠井 勝君） ありがとうございした。 

  参考にですけれども、自分もちょっと事務局とは別に、    のほうの事務所に行って

きまして、営業の人に確認したら、全くそのとおりで、いわゆる顧客ニーズに対応するため

に、建売でつくるんじゃなくて、一部注文住宅として販売する方法が何というんですかね、

こういう造成地での処分がある程度お客に合った形でやるための規約というんですかね、そ

ういうふうなことが導入されたということを聞いてましたので、初めての案件なんで、ちょ

っとよくわからなかったもんで、よろしくお願いしたいと、ありがとうございました。 

○会長（小倉和夫君） ありがとうございました。 

  本件についてご質疑、ご意見等ありましたらお聞かせください。 

（「なし」と言う人あり） 
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○会長（小倉和夫君） ご質疑、ご意見はないようですので、採決いたします。 

  １０番について、原案のとおり許可相当とすることに賛成の方は挙手をお願いします。 

（挙手全員） 

○会長（小倉和夫君） 挙手全員でありますので、許可相当とすることに決定いたします。 

  次に、１１番の高柳地区の案件について、事務局より説明をお願いします。 

○事務局（正能 光君） ご説明いたします。位置図２３ページ及び土地利用計画図の５－１

１をご覧ください。 

  本案件は、譲受人が売買により土地を取得し、建売住宅を建築するもので、資金計画等、

必要添付書類が整えられております。 

  また、現地調査を行った結果、第２種農地と判断され、開発行為に関して市担当課に確認

したところ、協議中で許可の見込まれるものとのことでした。一般基準、立地基準上、やむ

を得ないものと思われます。 

  以上です。 

○会長（小倉和夫君） ただいま事務局より説明がありましたが、地区担当委員から現地調査

の結果並びに補足説明をお願いします。 

○７番（遠井 勝君） ７番、遠井です。 

  １０月の２０日の日に、渡邉推進委員さんと現地調査と本人確認してまいりました。場所

につきましては、地図でご覧のとおり、       の駐車場の脇の土地でございまして、

こちらの    さんは２年前にお父さんを亡くしまして、現在は未耕作の状態の土地でご

ざいまして、特に耕作意欲もなく、つくる人もいないので、今回、この業者のほうにあっせ

んがあったために応諾したというふうに聞いております。周りはこういう形で住宅に囲まれ

ており、事実上やむを得ないと思いますので、許可相当と判断いたしてまいりました。よろ

しくお願いします。 

○会長（小倉和夫君） ありがとうございました。 

  本件についてご質疑、ご意見等ありましたらお聞かせください。 

（「なし」と言う人あり） 

○会長（小倉和夫君） ご質疑、ご意見はないようですので、採決いたします。 

  １１番について、原案のとおり許可相当とすることに賛成の方は挙手をお願いします。 

（挙手全員） 

○会長（小倉和夫君） 挙手全員でありますので、許可相当とすることに決定いたします。 
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  次に、１２番の北川辺地区の案件について、事務局より説明をお願いします。 

○事務局（正能 光君） ご説明いたします。位置図の２４ページ及び土地利用計画図の５－

１２をご覧ください。 

  本案件は、譲受人が宅地も含め売買により土地を取得し、倉庫を建築するもので、資金計

画等、必要添付書類が整えられております。 

  また、現地調査を行った結果、第２種農地と判断され、開発行為に関して市担当課に確認

したところ、協議中で許可の見込まれるものとのことでした。一般基準、立地基準上、やむ

を得ないものと思われます。 

  以上です。 

○会長（小倉和夫君） ただいま事務局より説明がありましたが、地区担当委員から現地調査

の結果並びに補足説明をお願いします。 

○１０番（山岸和男君） １０番、山岸です。 

  １０月１７日に、推進委員の石川さんと現地調査をいたしました。後日、私は、     

の   さんという方にお話を電話で聞きました。現地は、柿の木が植わっているとこ

ろがあります。   さんによりますと、譲渡人の  さんは   に住んでいるというこ

となんですけれども、この住宅と農地を貸しておいたところ、数年前に返されて、   に

住んでいるということもありまして、売りに出しているところ、      が土地を探し

ていたところ、申請地が売りに出ていたということで、不動産屋さんを介して話がまとまり、

今回の申請になったということです。許可相当と判断しましたが、審議のほどよろしくお願

いしたいと思います。 

○会長（小倉和夫君） ありがとうございました。 

  本件についてご質疑、ご意見等ありましたらお聞かせください。 

（「なし」と言う人あり） 

○会長（小倉和夫君） ご質疑、ご意見はないようですので、採決いたします。 

  １２番について、原案のとおり許可相当とすることに賛成の方は挙手をお願いします。 

（挙手全員） 

○会長（小倉和夫君） 挙手全員でありますので、許可相当とすることに決定いたします。 

  次に、１３番の北川辺地区の案件について、事務局より説明をお願いします。 

○事務局（正能 光君） ご説明いたします。位置図の２５ページ及び土地利用計画図の５－

１３をご覧ください。 
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  本案件は、譲受人が使用貸借により土地を借り受け、長屋住宅を建築するもので、資金計

画等、必要添付書類が整えられております。 

  また、現地調査を行った結果、第２種農地と判断され、開発行為に関して市担当課に確認

したところ、協議中で許可の見込まれるものとのことでした。一般基準、立地基準上、やむ

を得ないものと思われます。 

  以上です。 

○会長（小倉和夫君） ただいま事務局より説明がありましたが、地区担当委員から現地調査

の結果並びに補足説明をお願いします。 

○１０番（山岸和男君） １０番、山岸です。 

  同じく１０月１７日に、推進委員の石川さんと  さん宅を訪ね、現地とお話を聞いてま

いりました。  さんがお父さんで、  さんが長男ということで親子関係です。現地は、

現状はハウスを解体中で、まだ残っているんですが、ハウスが老朽化したことでハウスをや

めて、かねてからアパート経営もしておりますので、またここへアパートを建てるというこ

とで、今回の申請に至ったということです。許可相当と判断しましたが、ご審議のほどよろ

しくお願いしたいと思います。 

○会長（小倉和夫君） ありがとうございました。 

  本件についてご質疑、ご意見等ありましたらお聞かせください。 

（「なし」と言う人あり） 

○会長（小倉和夫君） ご質疑、ご意見はないようですので、採決いたします。 

  １３番について、原案のとおり許可相当とすることに賛成の方は挙手をお願いします。 

（挙手全員） 

○会長（小倉和夫君） 挙手全員でありますので、許可相当とすることに決定いたします。 

  次に、１４番の北川辺地区の案件について、事務局より説明をお願いします。 

○事務局（正能 光君） ご説明いたします。位置図の２６ページ及び土地利用計画図５－１

４をご覧ください。 

  本案件は、譲受人が贈与により土地を取得し、既存住宅進入路として利用してきた土地の

地目を現況に合わせるもので、資金計画等、必要添付書類が整えられております。 

  また、現地調査を行った結果、第２種農地と判断され、昭和４１年の航空写真からも既に

進入路として利用してきたことが確認できることから、立地基準及び一般基準上、やむを得

ないものと思われます。 
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  以上です。 

○会長（小倉和夫君） ただいま事務局より説明がありましたが、地区担当委員から現地調査

の結果並びに補足説明をお願いします。 

○１０番（山岸和男君） １０番、山岸です。 

  同じく１０月１７日に、推進委員の石川さんと  さん宅を訪ねて、現地とお話を聞いて

まいりました─    さんのほうですね。   さんは  さんのおふくろさんです。

お話によりますと、両方のお父さんのときに、進入路として土地の交換をしたところ、申請

がなされなかったということで、今までそのままずっとしていたということで、今回の申請

をしたということでございます。状況からして許可相当と判断しますが、審議のほどよろし

くお願いしたいと思います。 

○会長（小倉和夫君） ありがとうございました。 

  本件についてご質疑、ご意見等ありましたらお聞かせください。 

（「なし」と言う人あり） 

○会長（小倉和夫君） ご質疑、ご意見はないようですので、採決いたします。 

  １４番について、原案のとおり許可相当とすることに賛成の方は挙手をお願いします。 

（挙手全員） 

○会長（小倉和夫君） 挙手全員でありますので、許可相当とすることに決定いたします。 

  次に、１５番の原道地区の案件について、事務局より説明をお願いします。 

○事務局（正能 光君） ご説明いたします。位置図の２７ページ及び土地利用計画図の５－

１５をご覧ください。 

  本案件は、譲受人が売買により土地を取得し、太陽光発電施設を設置するもので、資金計

画等、必要添付書類が整えられております。 

  また、経済産業省の設備認定通知の写しが添付されているほか、現地調査を行った結果、

第２種農地と判断され、立地基準、一般基準上、やむを得ないものと思われます。 

  以上です。 

○会長（小倉和夫君） ただいま事務局より説明がありましたが、地区担当委員から現地調査

の結果並びに補足説明をお願いします。 

○１５番（柳田 浩君） １５番、柳田です。 

  この申請の土地につきましては、昨年、太陽光発電施設の設置として許可された農地でご

ざいまして、今回の報告第４号で、この土地、その許可について取り消しの願いが出されて
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おりまして、その農地に今度は譲受人がかわって、また同じ太陽光発電施設として申請が上

がったものです。既に同様の内容で許可した案件でございますので、これについては問題な

いというふうに、許可相当というふうに判断しております。よろしくご審議をお願いします。 

○会長（小倉和夫君） ありがとうございました。 

  本件についてご質疑、ご意見等ありましたらお聞かせください。 

（「なし」と言う人あり） 

○会長（小倉和夫君） ご質疑、ご意見はないようですので、採決いたします。 

  １５番について、原案のとおり許可相当とすることに賛成の方は挙手をお願いします。 

（挙手全員） 

○会長（小倉和夫君） 挙手全員でありますので、許可相当とすることに決定いたします。 

 

──────────────────── ◇ ─────────────────── 

 

◎議案第４号の上程、説明、質疑、採決 

○会長（小倉和夫君） 次に、議案第４号「農業経営基盤強化促進法第１８条第１項に係る農

用地利用集積計画（中間管理機構分）の決定について」を議題といたします。 

  この案件については、農業委員会等に関する法律第３１条の議事参与の制限の規定である

「農業委員会の委員は、自己又は同居の親族若しくはその配偶者に関する事項については、

その議事に参与することができない。」に   推進委員、   推進委員が該当しますの

で、議事の間、退席をお願いいたします。 

（    推進委員、    推進委員退室） 

○会長（小倉和夫君） それでは、事務局より説明をお願いします。 

○事務局（正能 光君） ご説明いたします。農業経営基盤強化促進法第１８条第１項に係る

農用地利用集積計画（中間管理事業分）でございますが、今回、ご審議いただきますのは、

農地中間管理事業に基づき、農地中間管理機構への利用権設定案件でございまして、新規分

１，２６５筆、面積にしまして１０８万３，９４５㎡となっております。 

  この集積計画が本総会で決定されますと、市担当の農業振興課において告示の手続きが行

われ、法的効力が発生するものでございます。ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

  以上です。 

○会長（小倉和夫君） ただいま事務局より説明がありましたが、本件についてご質疑、ご意
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見等ありましたらお聞かせください。 

（「なし」と言う人あり） 

○会長（小倉和夫君） ご質疑、ご意見はないようですので、採決いたします。 

  議案第４号「農業経営基盤強化促進法第１８条第１項に係る農用地利用集積計画（中間管

理機構分）の決定について」、原案のとおり承認することに賛成の方は挙手をお願いします。 

（挙手全員） 

○会長（小倉和夫君） 挙手全員でありますので、承認することに決定いたします。 

  議案第４号の審議が終了しましたので、   推進委員、   推進委員の入室をお願い

します。 

（    推進委員、    推進委員入室） 

 

──────────────────── ◇ ─────────────────── 

 

◎議案第５号の上程、説明、質疑、採決 

○会長（小倉和夫君） 次に、議案第５号「農地中間管理事業の推進に関する法律第１８条に

係る農用地利用配分計画の決定について」を議題といたします。 

  この案件については、農業委員会等に関する法律第３１条の議事参与の制限の規定である

「農業委員会の委員は、自己又は同居の親族若しくはその配偶者に関する事項については、

その議事に参与することができない。」に    委員、    委員、    推進委員、 

   推進委員、    推進委員、   推進委員が該当しますので、議事の間、退席を

お願いいたします。 

（        委員、        委員、    推進委員、 

          推進委員、    推進委員    推進委員退室） 

○会長（小倉和夫君） それでは、事務局より説明をお願いします。 

○事務局（正能 光君） ご説明いたします。農地中間管理事業の推進に関する法律第１８条

に係る農用地利用配分計画（案）につきまして、加須市長より意見を求められております。 

  配分計画につきましては、借受希望者の公募に応募した方に農地中間管理機構が借り受け

た農地を再配分したものでございます。それを受けて、希望者へ農用地の貸し付けが適当で

あるか、ご審議のほどよろしくお願いしたいと思います。 

  以上です。 
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○会長（小倉和夫君） ただいま事務局より説明がありましたが、本件についてご質疑、ご意

見等ありましたらお聞かせください。 

（「なし」と言う人あり） 

○会長（小倉和夫君） ご質疑、ご意見はないようですので、採決いたします。 

  議案第５号「農地中間管理事業の推進に関する法律第１８条に係る農用地利用配分計画の

決定について」、原案のとおり同意することに賛成の方は挙手をお願いします。 

（挙手全員） 

○会長（小倉和夫君） 挙手全員でありますので、同意することに決定いたします。 

  議案第５号の審議が終了しましたので、    委員、    委員、    推進委員、

推進委員、    推進委員、   推進委員の入室をお願いいたします。 

（        委員、        委員、    推進委員、 

          推進委員、    推進委員   推進委員退室） 

 

──────────────────── ◇ ─────────────────── 

 

◎報告事項 

○会長（小倉和夫君） 次に、報告事項について、事務局より説明をお願いします。 

○事務局（正能 光君） それでは、報告第１号から６号についてご説明いたします。 

  まず、報告第１号「農地法第３条の３第１項の規定による届出書について」、相続に伴う

権利移動の届出５件で、内容は資料のとおりでございます。 

  報告第２号「農地法第４条の規定による許可申請書の取下願について」、４条の許可申請

書の取下願１件で、内容は資料のとおりでございます。 

  次に、報告第３号「農地法第４条第１項第７号の規定による農地転用届出書について」で

ございますが、市街化区域内の農地転用の届出１件で、内容は資料のとおりでございます。 

  次に、報告第４号「農地法第５条の規定による許可申請書の取消願について」でございま

すが、５条の許可取消願１件で、内容は資料のとおりでございます。 

  次に、報告第５号「農地法第５条第１項第６号の規定による農地転用届出書について」で

ございますが、市街化区域内の農地転用の届出８件で、内容は資料のとおりでございます。 

  最後に、報告第６号「農地法第１８条第６項の規定による通知書について」、農地貸借の

合意解約による届出１３０件で、内容は資料のとおりでございます。 
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  以上で報告を終わります。 

○会長（小倉和夫君） 以上で、本日の総会に上程しました議案は全て終了いたしました。 

  これにて議長の任をおり、進行を司会へお戻しします。 

○局長（細田 悟君） 小倉会長には長時間にわたる議事の進行、ご苦労さまでございました。 

 

──────────────────── ◇ ─────────────────── 

 

◎閉会の宣告 

○局長（細田 悟君） それでは、野川職務代理に閉会のご挨拶をお願いしたいと思います。 

○職務代理（野川良翁君） 本日は大変お忙しい中、農業委員各位には長時間にわたり慎重審

議いただき、ありがとうございました。 

  これをもちまして令和元年第６回加須市農業委員会を閉会といたします。 

○局長（細田 悟君） ありがとうございました。 

閉会 午後 ２時４５分 

 

──────────────────── ◇ ─────────────────── 
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